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Liebe Eltern!

Mein Name ist Sonja Edtmayer, und ich bin in der Volksschule Timelkam Ihres Kindes regelmäßig erreichbar. Ich bin Sozialarbeiterin und Mitarbeiterin der Bezirkshauptmannschaft Vöcklabruck Aufgabengruppe Kinder- und Jugendhilfe, mit dem Schwerpunkt „SuSA“ - Schule und Sozialarbeit.
Die Schule ist ein wichtiger Lebensraum für unsere Kinder. Hier verbringen sie einen großen Teil ihres Tages, hier finden sie ihre Freundinnen und Freunde, und hier werden auch Konflikte und Probleme sichtbar, die Sorgen auslösen können. Nicht alle dieser Sorgen können in der Schule gelöst werden. Einige Familien stoßen dabei auf besondere Herausforderungen und benötigen Rat und Hilfe, um ihren Kindern jene Unterstützung bieten zu können, die diese brauchen. Meine Aufgabe ist es, Ihnen diese Unterstützung anzubieten.

Ich habe ein offenes Ohr für die Probleme Ihrer Kinder, aber auch für LehrerInnen, wenn sie sich Sorgen um ein Kind machen. Wenn Kinder oder LehrerInnen an mich herantreten, werde ich mich, nachdem ich mit den Kindern gesprochen habe, mit den betroffenen Eltern in Verbindung setzen, um gemeinsam Lösungen zu finden, damit die Kinder den Schulalltag besser bewältigen können, und damit Sie in der Familie die Unterstützung bekommen, die sie benötigen. Auch Sie selbst können sich gerne an mich wenden, wenn Sie Fragen zu Förderung und Erziehung Ihres Kindes haben oder Hilfe und Beratung benötigen.
Sie erreichen mich:
persönlich in der Volksschule Lenzing: Dienstags von 08:00 – 10:00
oder in der Bezirkshauptmannschaft Vöcklabruck: 07672/702-73464 als auch via Email: sonja.edtmayer@ooe.gv.at 
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Datenschutzhinweis: Allgemeine Informationen der oö. Landesverwaltung zum Datenschutz finden Sie unter: 
https://www.land-oberoesterreich.gv.at/datenschutz. 
Die Verarbeitung personenbezogener Daten durch die Kinder- und Jugendhilfe erfolgt auf gesetzlicher Grundlage und umfasst Bearbeitung, Dokumentation und Verrechnung von Leistungen in den gesetzlich vorgesehenen Bereichen (z.B. im Rahmen Unterhaltsvertretung) unter Wahrung von Verschwiegenheitspflicht und Datenschutz. Weiterführende Informationen gemäß Art. 13f DSGVO: https://www.kinder-jugendhilfe-ooe.at/144.htm
Datenschutzhinweis: Allgemeine Informationen der oö. Landesverwaltung zum Datenschutz finden Sie unter: https://www.land-oberoesterreich.gv.at/datenschutz.

Die Verarbeitung personenbezogener Daten durch die Kinder- und Jugendhilfe erfolgt auf gesetzlicher Grundlage und umfasst Bearbeitung, Dokumentation und Verrechnung von Leistungen in den gesetzlich vorgesehenen Bereichen (z.B. im Rahmen  Unterhaltsvertretung) unter Wahrung von Verschwiegenheitspflicht und Datenschutz.
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